



**SAMODZIELNY PUBLICZNY  
CENTRALNY SZPITAL KLINICZNY**

02 - 097 Warszawa ul. Banacha 1a



DYREKTOR NACZELNY	599-15-00
Z-CA DYREKTORA DS. MEDYCZNYCH	599-15-10
Z-CA DYREKTORA DS. EKONOMICZNO - FINANSOWYCH	599-15-20
Z-CA DYREKTORA DS. ADMINISTRACYJNO-TECHNICZNYCH	599-15-30
GŁÓWNY KSIĘGOWY	599-22-20
CENTRALA 599-10-00	FAX 599-15-02

Warszawa 10.10.2018r

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: **Usługę naprawy sprzętu do diagnostyki endoskopowej firmy Olympus** w trybie przetargu nieograniczonego znak: DZP.262.119.2018

W związku z wpływieniem pytania dotyczącego SIWZ wyżej powołanego postępowania Zamawiający udziela następującej odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Znalazłam we wzorze umowy (część dotyczącą warunków płatności) informację o konieczności wystawiania raz na koniec miesiąca rozliczeniowego fakturę VAT w wysokości 1/12 kwoty określonej w umowie. W załączniku natomiast pisze o 60 dniowym terminie płatności. Proszę o sprawdzenie co jest właściwe?

Odpowiedź nr 1

Termin płatności „60 dni” dotyczy każdej faktury wystawionej raz na koniec miesiąca rozliczeniowego w wysokości 1/12 kwoty określonej w umowie.

Pytanie nr 2

dot. wzoru umowy §14 ust. 3 – załącznik nr 1 do SIWZ.

Zwracamy się z prośbą o usunięcie powyższego ustępu, gdyż opisany w nim przypadek dotyczy realizacji dostaw i wydaje się być bezzasadne. Niniejsze postępowanie dotyczy realizacji usług naprawy.

Odpowiedź nr 2

Zamawiający wyraża zgodę na usunięcie ust. 3 w §14 wzoru umowy.

Pytanie nr 3

dot. wzoru umowy §2 ust. 12 – załącznik nr 1 do SIWZ.

Czy Zamawiający może podać kto będzie zastępował nieobecnego Kierownika Działu Aparatury Medycznej SP CSK.

Odpowiedź nr 3

Będzie to osoba upoważniona każdorazowo przez Kierownika Działu Aparatury Medycznej.

Pytanie nr 4

dot. wzoru umowy §1 ust. 2 i 3 – załącznik nr 1 do SIWZ.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na usunięcie z projektu umowy w tym ustępie słów "bezwarunkową i bezwarunkowych", ponieważ nie rozumiemy co one w tym kontekście oznaczają?

Odpowiedź 4

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Sformułowanie „bezwarunkową i bezwarunkowych” określa 12 miesięczną gwarancję na przedmiot umowy bez wyłączeń (np. uszkodzenia mechaniczne sprzętu) inaczej „pełny kontrakt serwisowy typu Endocasco tzw. gwarancja bezwarunkowa”.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający będzie wymagał aby do napraw urządzeń zgodnie ze specyfikacją do tego postępowania użyte zostały oryginalne części zamienne produkowane i zalecane przez producenta w/w urządzeń?

Odpowiedź nr 4

Zamawiający będzie wymagał „aby do napraw sprzętu do diagnostyki endoskopowej firmy OLYMPUS wyszczególnionego w załączniku nr 1 i 2 do umowy (zgodnie z załącznikiem nr 2 do SIWZ oraz 2 do Formularza Oferty) użyte zostały oryginalne części zamienne produkowane i zalecane przez producenta w/w urządzeń”.

W związku z powyższym na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2004r. Nr 19, poz.177 z późn. zm.) Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w zakresie Rozdz. IV pkt. 1 poprzez dodanie kolejnego podpunktu 1.3 o następującej treści:

„1.3. Zamawiający wymaga aby do napraw sprzętu do diagnostyki endoskopowej firmy Olympus wyszczególnionego w Załączniku nr 2 do SIWZ oraz Załącznik nr 2 do Formularza OFERTY – Formularz CENOWY użyte zostały oryginalne części zamienne produkowane i zalecane przez producenta przedmiotu zamówienia”.

Jednocześnie na podstawie art. 38 ust. 4 w/w ustawy Zamawiający modyfikuje zapisy załącznika nr 1 do SIWZ – wzór umowy §1 ust.2 poprzez dodanie kolejnego punktu – 2.4. o następującym brzmieniu: „Zamawiający wymaga aby do napraw sprzętu do diagnostyki endoskopowej firmy Olympus wyszczególnionego w Załączniku nr 1 i 2 do umowy użyte zostały oryginalne części zamienne produkowane i zalecane przez producenta przedmiotu umowy”.

W związku z udzielonymi odpowiedziami na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2004r. Nr 19, poz.177 z późn. zm.) Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Z poważaniem,

P. O. DYREKTORA  
Samodzielnego Publicznego  
Centralnego Szpitala Klinicznego w Warszawie  
Piotr Nowicki

